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Tresé¢ zapytan wraz z wyjasnieniami tresci

specyfikacji istotnych warunkow zamowienia

Gmina Juchnowiec Koécielny informuje, ze w dniu 21 kwietnia 2016 r. do tut urzedu
wplynely pocztg elektroniczng kolejne zapytania dotyczace tresci specyfikacji istotnych
warunkéw zamoOwienia pn.: Rozbudowa sieci wodociggowej — spinka wodociggowa na
odcinku Juchnowiec Koscielny — Lewickie.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajacy przekazuje tres¢ pytan i udziela
odpowiedzi jak nizej:

Pytanie nr 1:
Zgodnie z trescig SIWZ Zamawiajgcy wymaga stosowania polgczen rury PE za pomocg
ksztaltek elektrooporowych, czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na lgczenie rur PE za pomocg

zgrzewania czoltowego? Zgrzewanie doczolowe jest tak samo skuteczne jak zgrzewanie
elektrooporowe, i pozwoli to obnizyé koszty wykonania zadania.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

W nawigzaniu do tresci wytycznych zawartych w projekcie budowlanym, w czgdci
technologicznej opisu technicznego budowy sieci wodociagowej, Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos$¢ tgczenia rur PE metoda zgrzewania doczotowego.

Pytanie nr 2;

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zamiang rur stalowych ostonowych pod rowami na rury
ostonowe wykonane z PE?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zamiang rur ostlonowych stalowych umieszczanych pod
rowami na rury oslonowe wykonane z PE.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zamiang rur stalowych ostonowych pod drogq na rury
ostonowe wykonane z PE?

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zamiang rur ostonowych stalowych umieszczanych pod
drogg na rury ostonowe wykonane z PE.

Arcinowicy




